



Nemocnica s poliklinikou n. o. Kráľovský Chlmec

Nemocničná 8, 077 01 Kráľovský Chlmec, IČO: 45737967
zapísaná v reg. ObÚ v Košiciach pod.č. OVVS/6/2012



Kráľ. Chlmec, 10.11.2017

Vážený pán, vážená pani!

Dovoľte nám, aby sme sa na Vás obrátili a požiadali o podporu Nemocnice s poliklinikou n.o. Kráľovský Chlmec pri zabezpečení poskytovania kvalitnej zdravotnej starostlivosti pre pacientov v našom regióne.

Obraciame sa na Vás so žiadosťou o **finančnú pomoc pri nákupe prvého CT prístroja** v histórii nemocnice.

Cieľom našej nemocnice je zabezpečiť pre pacientov Medzibodrožia a Použia kvalitnú a rýchlu diagnostiku, ktorá toho času bez CT prístroja prebieha objednávacím systémom v najbližšej nemocnici, kde sa na termín vyšetrenia čaká. Prevoz pacientov sa uskutočňuje sanitnými vozidlami po cestách II. a III. kategórie s prítomnosťou železničných priecestí a závor do vzdialenosti 80-90 km. Ošetrovací čas sa týmto predlžuje, takisto aj stanovenie diagnózy a následne aj liečba.

Dovoľte mi v krátkosti predstaviť našu nemocnicu:

Naša nemocnica s poliklinikou poskytuje zdravotnú starostlivosť v regióne Medzibodrožia a Použia pre približne 60 000 obyvateľov a je prvým záchytným bodom pre tri ambulancie rýchlej lekárskej pomoci. Nemocnica má z hľadiska geografickej polohy a polohy v tesnej blízkosti Schengenských hraníc strategické postavenie v okrese Trebišov a Michalovce. Najbližšie nemocnice v okolí sú vzdialené cca 60-70 km, čo predstavuje časovú dostupnosť cca 60-90 minút. Región je charakterizovaný ako región s nízko príjmovými skupinami, sociálne znevýhodnenými občanmi a vysokou nezamestnanosťou. Pacientom cestovanie za zdravotnou starostlivosťou prináša zvýšenú ekonomickú záťaž a tak sa k nej dostávajú oneskorene so zhoršením zdravotného stavu. Pre región je typický vysoký počet úrazov, srdcovocievnych ochorení (v celoslovenskom meradle sme na druhom mieste), z nich vysoký podiel tvorí cievna mozgová príhoda, ako aj onkologických ochorení. Pri týchto diagnózach je základným vyšetrením CT diagnostika.

Zakúpením CT prístroja pre nemocnicu by došlo k výraznému zlepšeniu kvality poskytovania zdravotnej starostlivosti, ako aj k zlepšeniu jej dostupnosti pre obyvateľov regiónu.



Nemocnica s poliklinikou n. o. Kráľovský Chlmec

Nemocničná 8, 077 01 Kráľovský Chlmec, IČO: 45737967
zapísaná v reg. ObÚ v Košiciach pod.č. OVVS/6/2012



Od roku 2009 NsP n.o. Kráľovský Chlmec už dokončila 2 projekty v rámci programu cezhraničnej spolupráce s Maďarskou republikou. V nich úspešne realizovala vybavenie lôžkových oddelení monitormi, anesteziologickým prístrojom, vybavenie gastroenterologického pracoviska videogastroskópom a kolonoskópom, vybavenie centrálnych operačných sál, ako aj vybavenie rádiodiagnostického úseku kvalitnou RTG technikou (C rameno, USG prístroj s dopplerom ciev, USG prístroj s abdominálnou sondou, RTG prístroj analógový stĺpcový), ktorá zvýšila úroveň poskytovania zdravotnej starostlivosti a zároveň vytvorila priestor na ďalšie projekty.

V roku 2018 prebehne realizácia cezhraničného projektu, v ktorom po zakúpení CT prístroja sa realizuje nákup PACS systému tiež zo zdrojov Európskej Únie, v rámci cezhraničnej spolupráce s nemocnicou v Miskolci (Maďarsko), ktorej nosným pilierom je e-radiológia, telemosting a telekonzultácia. Zakúpením PACS systému sa prepoja rádiologické oddelenia oboch nemocníc na prenosy dát a nálezov medzi oboma nemocnicami, v ktorom vzniká veľký priestor na konzultácie problematických prípadov a v prípadoch odborného personálu je možnosť diagnostiky na diaľku.

Toho času pripravujeme podklady k ďalšiemu projektu štvorhraničnej spolupráce, ktorú máme záujem realizovať v rámci programu ENI cezhraničná spolupráca Maďarsko-Slovensko-Rumunsko-Ukrajina 2014-2020. V tomto projekte máme záujem zaobstarať mamograf, ktorý by sa následne taktiež napojil na spomínaný PACS systém, z ktorého by sa nálezy mohli konzultovať a preposielať jednak v rámci Slovenska, ale aj do zahraničia.

Nemocnica dlhodobo hľadala možnosti realizovať nákup CT prístroja cez projektové finančné zdroje, avšak nakoľko táto možnosť nie je k dispozícii, rozhodli sme sa zabezpečiť spomínaný prístroj využitím úveru a vlastných zdrojov.

V nadväznosti na vyššie uvedené Vás týmto zdvorilo žiadame o poskytnutie finančného príspevku v rámci Vašich finančných možností.

Váš finančný príspevok je možné poukázať na účet nemocnice vedený v OTP Banke Slovensko, a.s., **IBAN: SK49 5200 0000 0000 0925 7048**.

Čo Vám môžeme poskytnúť za Vašu finančnú pomoc:

- prezentácia Vašej firmy v priestoroch nemocnice
- uvádzanie Vašej firmy /osoby/ ako sponzora
- zverejnenie v zozname sponzorov na stránke www.nspkch.sk
- na základe vzájomnej dohody sa prispôbíme aj Vaším požiadavkám

Za Vašu ochotu vďaka aj v mene našich pacientov, ktorým týmto uľahčíte život v ich ťažkých chvíľach spôsobených postihnutím toho najvzácnejšieho čo máme, a to zdravia.

S vďakou

Nemocnica s poliklinikou n.o.
Kráľovský Chlmec
Nemocničná 8, 077 01 Kráľovský Chlmec
IČO: 45737967

Ing. Klára Hencelová
riaditeľka